1) "Bir yada birden cok heceden olu-
san, belli bir anlami olan dil 8gesi-

ne sozciik(kelime) denir.”

Yukarida verilen bilgiye gére han-

gisi anlamli bir sézciik degildir’?
A) o B) ku C) oku

2) Asagidakilerden hangisinin tek ba-

sina anlami yoktur?

A) Sinif B) Saat C) Dec

3) \
Ben bu giin o kitab okudum.

Yukaridaki climle kac sézciikten

olusmustur?

A) 5 B) 6 C) 7

4) Asagidaki ctimlelerden hangisinin
sézclk saysi digerlerinden daha
fozladlr'?

A) Benim tatli bir képegim var.
B) Ona Pati adini kogdum.
C) Sabahlari erkenden uyanir.

5) "
: 1|(<ohvol’udc ............... Heqlirf\.*

Yukaridaki ciimlede bos birakilan

yere hangi sézciik Hozdcmcz’?

A) peynir  B) yumurta  C) siit

6)
q._.: L Yazi  yazarken !

""""

& satir sonuna sigmayan |

| sézctikleri  hecelerin-

Eden ayrarak yazabi-

Hasan 6gretmenin verdigi bilgiye
gdre hangi sézciik satir sonuna dog-

ru bir sekilde yazilmistir?

A)  kal- B) s- C) yete-
emlik porcu nek
7) ma tik te ma

Yukaridaki hecelerin hepsi kullanila-

rak hangi sdzciik Hozdcbilir’?

A) tematik
B) matematik
C) tetikleme
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8) “Medine ile Nehir tenefftiste bah- 1) qu[: Hece
cede o du. Meli Kelime
: yun oynuyordu. Melisa ve Saysi | Says
!:odirlne de gcnk:)rlno geldi. Metisc A puket 5 2
ip ct"omo veya bes tas oynayatim, . Gpﬂrtmﬂn g 3
dedi.

B tren 4 2

Yukaridaki paragrafta tek basina karanlk 8 3
anlami olmayan kag tane sézciik
vardir? Tabloda verilen sézctiklerden han-

A) 3 B) 4 C) 5 gisi veya hangilerinin horf ve hece

sayisi dogru verilmistir?

9) AA B e

'~ Anadolu ',

, PNACEH, B) Yalnz @
Yukaridaki sézciik ile ilgili verilen C) Hepsi dogrudur.
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 7 harften olusmustur. 12)

* Aklimdaki sdzclik;

* Dort hecelidir.

* Dokuz harflidir.
T Lk harfi sessiz bi

10) s < \harftir,
Tirkce dersinde okuma Hofat;k. """""""""""""""""""

B) 4 heceden olusmustur.

C) Sesli ve sessiz harf sayssi esittir.

s

Verdigi ipuclarina gére Giilcinin

Yukaridaki cimle ile ilgili verilen aklindaki sézcik asagidakilerden

bilgilerden hangisi yanlistir? hangisidir?
A) icinde tek basina anlami olma- A) Teleferik

yan bir tane sdzciik vardir.

B) Televizgon
Q) Ancgoldcn

B) 4 sozciikten olusmustur.

C)10 heceden olusmustur.
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